平成 26 年 6 月 27 日発表担当課:総合政策部企画課

(熊谷市) 記者クラブ取材情報

事業の名称等

| クールシェアマイス | A- COOL | SHARE ME | ISTER | 書籍の発売 |
|---|---------|----------|-------|-------|
| , ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, | | | | |

| ١. | 美 他口吁寺 | 平成20年1月1日 | 1 (火) から9 | 月30日 | (外)まじ | | |
|-------|--|------------|-----------|------|-------|----------|--|
| 2. | 会場・主催地 | | | | | | |
| 3. | 主催者・関係者 | クールシェアくまが | や実行委員会 | 委員長 | 藤間 憲一 | (商工会議所会頭 | |
| 4. | 事業内容 <u>クー</u> | ルシェアくまがや実行 | 委員会 | | | | |
| | クールシェアマイスター(書籍)発行事業 | | | | | | |
| | | | | | | | |
| 5. | 目的・理由 | | | | | | |
| | 熊谷の地域活性 | 性化と地球温暖化防止 | を目的とし、ク | ールシェ | ア普及の一 | 環として熊谷の | |
| | 暑さから生まれたクールメニューを満載した冊子を持って、クールシェアスポットに出か | | | | | | |
| | ることで、一層クールシェアくまがやの取組みを浸透させる。 | | | | | | |
| 6. | 進捗状況 | | | | | | |
| | 7月1日発売 | | | | | | |
| 7. | 影響・効果 | | | | | | |
| | クールシェアくまがやの取組みのさらなる普及、啓発により、さらに節電効果や人と | | | | | | |
| | 人とのつながりの醸成や地域活性化が見込める。 | | | | | | |
| 8. | この事業の実施に | こよる特記事項 | | | | | |
| | 熊谷商工会議所、熊谷青年会議所、NPO 法人、市など、地域ぐるみで取り組んでいる | | | | | | |
| | 「クールシェアくまがや」のクールシェア普及啓発活動として位置付けている。 | | | | | | |
| | (1) 県内の状況 | | | | | | |
| | ア. 県内で初る | かて イ. 県内で | 番目 | | | | |
| | (2)他市が実施し | している事業に比べて | 【本市の特色 | | | | |
| | | | | | | | |
| × | 資料の有無(| f · 無) | | | | | |
| 担 | 旦当課 総合政策部 | 8企画課 | | 担当者 | 細江 | | |
| j | ■ 連絡先 TEL _F | 勺線528 | | | | | |
| ***** | | | | | | | |

PRESS RELEASE

クールシェアマイスター COOL SHARE MEISTER 本の発行

一人一台のエアコン切って街にくり出そう!!

暑い街だからこそ、涼しく節電して楽しく過ごそう!!

エアコン消して、1ヶ所に集まること消費電力をシェアすることによって、

地球温暖化防止に貢献できることを目的としています。

そして、地域のお店・企業様には、イメージアップやブランディングを高め、

地域活性化が大きな目的となっています。

参加掲載店さんには、ユニークなクールプランを提供して頂きます。

それにはまず、基本コンセプトとして

- 1、出かけてもらう
- 2、長く居てもらう
- 3、エコロジカル
- 4、精神的なくつろぎ

そして、最後に 5、お得感を・・・ という具合に掲載基準を定めました。

事前にクールシェアマイスター掲載の募集をし、極めたお店66店舗を取材掲載しました。 そして、そのプランを極めた人に、3ヶ月終了後スタンプ33個で 「クールシェアマイスター」認定証を発行し、最大使用した人には、 プレゼントを差し上げるという、参加啓発プランを盛り込みます。

> マイスター(ドイツ語 Meister)制度はドイツの産業発展に 大きな役割を果たしてきたとされる資格制度。

日本では"達人""極めた人"という意味としても使われている。

体 裁/A5サイズ

総頁数/80頁 フルカラー 5,000冊発行 1冊 500円(税込)

- 発 行/クールシェアくまがや実行委員会 発行人/藤間 憲一
- 後 援/熊谷市・熊谷市観光協会・熊谷商工会議所

クールシェアくまがや実行委員会 実行委員長 藤間 憲一(熊谷商工会議所会頭) 埼玉県熊谷市宮町2-39 熊谷青年会議所! 電話番号 048-524-0440

申し込み専用ダイヤル 048-599-0871